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 ATA DA 40ª(quadragésima) Reunião Ordinária, Segundo 

Período Legislativo da Segunda Sessão Legislativa, da 

Oitava Legislatura da Câmara Municipal de São Miguel 

do Guaporé. Realizada no dia 26 de novembro do ano de 

2018. Sito a Avenida Capitão Silvio, 1446, às 

09h00min. Sob a Presidência do Vereador ISMAEL 

CRISPIN, Secretariado pelo Vereador LEONILDO 

RODRIGUES e a presença dos Senhores Vereadores: 

ADILSON DOS SANTOS, CELMA MESABARBA, CLAUDIO FIRMNO, 

LIOMAR HENKERT, LEANDRO DO CARMO, MARCO ANTONIO, 

MARIA APARECIDA, SEBASTIÃO CARNEIRO e ZILIO SOARES. 

Havendo quórum legal e sob a proteção de Deus o 

Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão. 

Continuando solicitou ao Secretário para que 

procedesse à leitura de um trecho bíblico, Cronicas 

11,11-13. Feito isto o Sr. Presidente requereu ao 

Secretário para que procedesse à leitura da Ordem do 

Dia. I –  Discussão e votação sobre o projeto de lei 

nº modifica artigo do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de São Miguel do Guaporé; II – Discussão e 

votação sobre a indicação de nº 003/18, indica a 

necessidade de sinalização de faixa de pedestres na 

avenida São Paulo, esquina com a rua Massaranduba;III 

- Discussão e votação sobre a indicação de nº 

0027/18, indica construção de um campo de futebol no 

Bairro Planalto, próximo ao loteamento Terra Nova;IV 

- Discussão e votação sobre a indicação de nº 

0028/18, indica, monitor de pátio em todas as escolas 

rurais do município;V - Discussão e votação sobre a 

indicação de nº 0029/18, indica saída d’água na linha 

82, sul e recuperação dos pontos críticos;VI – 

Discussão e votação sobre a indicação de nº 0029/18, 

indica patrolamento e cascalhamento da linha 25, a 

partir do Posto Teixeira até a linha 78, lado sul;VII 

- Discussão e votação sobre a indicação de nº 030/18, 

indica patrolamento na linha 98, km 08, lado sul, 

zona rural na cidade de São Miguel do Guaporé/RO; 
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VIII - Discussão e votação sobre a indicação de nº 

0031/18, indica patrolamento de aproximadamente 80 

metros no carreador que dá acesso aos moradores do 

sítio São João, localizado na linha 98, km 08, lado 

Sul. EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Feito isto, passou-se a 

leitura da ata da reunião anterior e não havendo 

discussão foi automaticamente aprovada.  Em seguida, 

passou-se ao EXPEDIENTE RECEBIDO: projeto de lei e 

indicações dos senhores vereadores. Em seguida, 

passou-se a palavra vaga aos Vereadores inscritos no 

PEQUENO EXPEDIENTE, sendo ---VEREADOR  - cumprimentou 

todos os presentes. Não havendo inscritos, passou-se 

aos inscritos ao GRANDE EXPEDIENTE – Sendo o primeiro 

orador o VEREADOR ISMAEL CRISPIN - cumprimentou todos 

os presentes. VEREADOR ADILSON DOS SANTOS - 

cumprimentou todos os presentes.     VEREADOR ZILIO 

SAORES - cumprimentou todos os presentes.  VEREADOR 

CLAUDIO FIRMINO – cumprimentou todos os presentes.  . 

Não havendo mais oradores, passou-se a leitura das 

correspondências. Feito isto o Presidente declarou 05 

(cinco) minutos de intervalo Regimental. Reaberta a 

Sessão e havendo quórum legal, passou-se a 2ª Parte 

da Ordem do Dia: I – Discussão e votação sobre o 

projeto de lei nº modifica artigo do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de São Miguel do Guaporé, 

feita a leitura e comentada pelo Presidente a 

respeito, não havendo discussão colocou-se em 

votação, sendo aprovado por unanimidade de votos 

pelos presentes ;  

II – Discussão e votação sobre a indicação de nº 

003/18, indica a necessidade de sinalização de faixa 

de pedestres na avenida São Paulo, esquina com a rua 

Massaranduba , comentada pelo autor, Vereador Zílio, 

sobre a necessidade, não havendo discussão, colocou-

se em votação, foi aprovada por unanimidade de votos 

pelos presentes; 
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III - Discussão e votação sobre a indicação de nº 

0027/18, indica construção de um campo de futebol no 

Bairro Planalto, próximo ao loteamento Terra Nova , 

Vereador Ismael, sobre a necessidade, não havendo 

discussão, colocou-se em votação, foi aprovada por 

unanimidade de votos pelos presentes; 

IV - Discussão e votação sobre a indicação de nº 

0028/18, indica, monitor de pátio em todas as escolas 

rurais do município, Vereador Ismael, autor,  

justificou sobre a necessidade, não havendo 

discussão, colocou-se em votação, foi aprovada por 

unanimidade de votos pelos presentes; 

V - Discussão e votação sobre a indicação de nº 

0029/18, indica saída d’água na linha 82, sul e 

recuperação dos pontos críticos, Vereador Ismael, 

autor, comentou sobre a necessidade, não havendo 

discussão, colocou-se em votação, foi aprovada por 

unanimidade de votos pelos presentes; 

VI – Discussão e votação sobre a indicação de nº 

0029/18, indica patrolamento e cascalhamento da linha 

25, a partir do Posto Teixeira até a linha 78, lado 

sul, Vereador Léo comentou sobre a necessidade, não 

havendo discussão, colocou-se em votação, foi 

aprovada por unanimidade de votos pelos presentes; 

VII - Discussão e votação sobre a indicação de nº 

030/18, indica patrolamento na linha 98, km 08, lado 

sul, zona rural na cidade de São Miguel do Guaporé/RO 

Vereador Léo, comentou sobre a necessidade, não 

havendo discussão, colocou-se em votação, foi 

aprovada por unanimidade de votos pelos presentes; 

VIII - Discussão e votação sobre a indicação de nº 

0031/18, indica patrolamento de aproximadamente 80 

metros no carreador que dá acesso aos moradores do 

sítio São João, localizado na linha 98, km 08, lado 



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO MIGUEL DO GUAPORÉ 

PODER LEGISLATIVO 

ESTADO DE RONDÔNIA  

 

Av. Capitão Silvio, 1446 –Fone Fax – 014 69 642-2234 
 

Sul, Vereador Leo comentou sobre a necessidade, não 

havendo discussão, colocou-se em votação, foi 

aprovada por unanimidade de votos pelos presentes; 

nesse momento vereador Tião solicitou que inserisse 

na Ordem do Dia o projeto de lei 074/18 feita a 

consulta todos foram favoráveis. Feita a leitura e 

não havendo discussão, passou-se a votação, sendo 

aprovado por unanimidade de votos pelos presentes. 

Não havendo mais matérias a serem discutidas e 

votadas, passou-se ao último expediente - Explicações 

Pessoais, sendo unicamente inscrito o VEREADOR ZÍLIO 

SOARES - congratulou com os companheiros, agradeceu a 

presença. Falou sobre as importâncias dos 

requerimentos na Ordem do Dia, mas geralmente não são 

nem respondidos quanto mais resolver. Convidou a 

todos para participar da audiência publica para 

discussão do orçamento, destacando a importância  da 

analise. Quer fazer questionamento aos Secretários na 

audiência que qse certo não terão conhecimento sobre, 

uma vez que os mesmos não são consultados sobre a 

necessidade dos recursos. VEREADOR CLAUDIO FIRMINO -  

cumprimentou todos os presentes. Disse que pedem em 

favor do  povo, que reivindicam melhorias, fez uma 

para um bairro cuja situação é critica, entre outras 

. muitas indicações não são feitas mas deveriam olhar 

com carinho pelo executivo .  VEREADOR LEONILDO 

RODRIGUES - cumprimentou todos os presentes. Convidou 

a todos para participar da audincia publica que 

estará realizando dia 30, onde estarão discutindo 

sobre o poder publico e a sociedade, com objetivo de 

uma cidade mais organizada, o poder publico e a 

sociedade devem ser parceiros nessa demanda. Pde que 

o convite seja levado. Falou sobre o campeonato 

municipal.    Não havendo mais inscritos, em nome do 

povo e invocando a proteção de Deus, o Senhor 

presidente encerrou a presente sessão. Nada mais 

havendo para tratar e constar, lavrou-se a presente 
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Ata, que após lida e aprovada segue assinada pelo 

Presidente, secretário e demais vereadores que assim 

desejarem:                                                                                       

 

 

 

 


